Quiz #1
EmioTnpovikég YroAoyiopog - Avoign 2010

OVOUATETTWVUMO: Mdavog Katooparhog
AM: 732

1.

diaruTrwaon: ‘Ekgpaacn oxéong pe akpipeia.
etriAuon: TeNikn Auon.

epunveia: E€Rynon.

uAoTroinon: MetaBoAr] GuAou € UAIKO, TTpaydaToTToingn.

Eival rpo@avég TTwg N owaoTr atrdvTnon eival 1o A.

fx)=x%—-3x2+x-3
A)f(-1D)=-8
B) f(1) = —4
Nf(V3)=4v/3-12
A)f(3)=0

3.

A)25+1+1+1=27%0
B)25+1+(-1)+1=25%0
MN25%1+1+(-1)=25%0

A) E@apudlovrag atmrahoipr) Gauss £XOUE:



25 1 25 1 1 0 25 1 1 0
[ 64 1 155] [ 544 -—1,56 155] - [ 0 544 -156 155
144 12 1 155 6,24 —4,76 155 0 0 =297 -22,78

Apa 10 ouoTnua €xel povadikr AUon n oTroia givai:

(a,b,c) = (—1.53,30.7,7.67)

=1

/4 /4 sin 2x ' sin%— sin0
f 20052xdx=2J- < )dx=2 _—
0 0 2 2

Apa cwoTA armravTnon givai to I

d
d—z(1.0) = —6c0s(3(1.0)) = —5.9399

Apa owoTA atTdvTnon givai 1o A.

(sin(Zx))(S) = 32cos(2x)

cos0 1
=32—=0.26667

32
5! 120

Apa cwoTA atTdvTnon givai 1o A.

7.

H 3" rapaywyog tng f givai 0, dpa n f ival TwAuwvupo 2° Babuou Kai gival TNG HOPPAS:

f(x) =ax? +bx+c=f (x) =2ax+b=f (x) = 2a

€XOUE:



f'3)=11ea=55
f'3)=8eb=-25
fB=6oc=6
Apa:
f(x) = ax? + bx + ¢ = 5.5x% — 25x + 6 = f(7) = 126

Apa ocwoTh atrdvtnon givai to I,

9.
UG LIPER TG D LIS ST C ) LIS
;(Zn)'xz * ‘;(z TR _;(Zn)! @0)°
=époupe OTI:
- -Dr
cosx = ZO @ x?
Apa:

Apa ocwoTh atrdvrnon gival To B.



10.

H ypa@ikA Tapdotaon TG ouvdptnong AdBoug @aiveTal TTapaKkATw:

—-0.50 /
—-0.75

=1.00

ATTO TN Ypa@IKr TTapdoTacT, JTTOPOUUE VO CUPTTEPAVOUUE OTI x = 0 n erf Teivel 010 1.

Apa cwoTA atrdvrnon eivai 1o B.



